上个月10日,400亿元电

子国债瞬间秒

杀的火爆场景

令人记忆深刻,

当时没抢到的

市民别忘了,

今天还有机

会。根据财政

部日前发出的

公告,财政部决

定发行2016年

凭证式(二期)

国债,最大发行

总额300亿元,

其中,3年期150

亿元,票面年利

率3.9%;5年期

150亿元,票面

年利率4.32%。

本期国债发行

期为2016年5月 10日至2016年5

月19日。

300亿国债今发行 建议购买5年期

到平时冷清的网点购买成功率高



凭证式国债只能去银行柜台购买 不用担心被网银渠道"秒抢"

根据财政部安排。今年还有7次抢国债机会。分别是3批凭证式国债和4批电子式国债。电子式国债可在网上和网点同时购买。每年付一次利息;凭证式只能前往柜台购买,到期一次还本付息。5月10日开始发行的这期国债就是凭证式国债,市民只能去现场排队买、不能像上个月的那期一样,可以守在网银上秒杀。

值得注意的是.今年前两期国债.3年期和5年期的年利率分别为4%和4.42%.相比之下.本期国债票面利率均下调0.1个百分点。这也是自去年10月份以来国债利率首次下调。

市民应该如何买国债呢?客户持本人有效身份证件即可在银行网点办理购买手续,如委托他人代理,还须同时出示代理人的有效身份证件。凭证式国债的购买只需要"借记卡"或存折,或直接以现金就可以购买。相比电子式国债,凭证式国债无需开设国债托管账户。客户可以凭国债凭证和预留密码,到网点柜台办理支取或转账,也可在营业网点、网上银行和电话银行办理查询。

国债起息日会被很多投资者忽视。两种债券的起息日不同,电子式国债有统一日期开始计息,这就意味着即使你是本月10日购买到的债券,起息日有可能在本月的15日;而凭证式国债的起息日则是从投资人购买之日开始计息。

38家银行开售 去平时冷清的网点购买成功率高

目前,国内共有38家银行承销储蓄式国债。除工农中建交五大国有行外,还有中国邮政储蓄银行、10家股份制银行和22家地方银行也开卖。国债的购买额度上限为500万元,以100元为起点按100元的整数倍起购;不可流通转让,可以提前兑取、质押贷款和非交易过户。

不同银行的国债额度不一,根据财政部公布的代销额度比例表,网点数目多的工行、建行、农行承销额度远超其他银行。其中,工行承销额度最高,达24.90%,建行其次,达17.20%;兴业、平安、民生等股份制银行和地方银行承销比例均在1%以下。

表面来看,在承销率高的银行抢到国债的可能性大;但考虑到这些银行的网点数量多,购债总人数也会相应增多,必将拉低成功率。各家银行一般在发售前2-5天左右公布具体承销数额,市民可注意查看银行网点张贴的通告,也可通过官网或客服电话查询。无论是大银行还是小银行,去那些平时就比较冷清的银行网点抢购国债,成功率必然会高一些。

买5年期国债更划算 可提前兑取

凭证式国债虽不能上市交易,但可提前兑取,变现灵活,地点就近,投资者如遇特殊需要,可以随时到原购买银行网点兑取现金。当然提前兑取时,不可能按原始利率享受利息。

根据财政部公告.投资者提前兑取本期国债按实际持有时间和相对应的分档利率计付利息,具体为:从购买之日起,本期国债持有时间不满半年不计付利息,满半年不满1年按年利率0.64%计息,满1年不满2年按2.37%计息,满2年不满3年按3.39%计息.5年期本期国债持有时间满3年不满4年按3.91%计息,满4年不满5年按4.05%计息。

虽然本期国债比前两期利率略有降低,但业内人士普遍预计,在银行理财产品收益率大面积跌破4%,股市低迷不振、高收益P2P理财平台频频出事的情况下,国债仍会继续受老百姓青睐。本次销售的凭证式国债,只能到银行柜台购买。按以往经验,一般半天就会售罄部分大行甚至开门一个多小时后额度就被抢光。

银行人士建议,国债发售当天有计划购买的投资者要提前到银行网点排队,并尽量购买5年期国债。因为即使没有持有到期,但满3年赎回时扣取部分利息及手续费后,所获取的利息仍要高于3年期国债。 (综合)

太平人寿:

抓好税优健康险业务试点 做"一揽子"健康解决方案

4月29日,由中国精算师协会主办,太平人寿协办的"税优健康险实施与精算管理论坛"在北京召开。全国近70家人身保险公司及相关机构的150余位代表参加本次论坛。

中国保监会人身保险监管部主任袁序成指出,2015年,国家决定对个人购买商业健康保险给予税收优惠政策,鼓励超过5000万纳税群体自己解决医疗保障水平的提升问题,税优健康保险已成为保险业服务经济社会发展,服务全面建成小康社会的重要手段。税优健康险政策,在业务经营方面提出了明确的标准和要求,从根本上维护了广大保险消费者的利益,"不得拒保"规定有利于做到应保尽保。

据统计,目前我国已经有12家保险企业获得保监会 批准开展税优健康险业务,其中已经推出专项产品的有 8家,税优健康险业务可以说已经从政策层面,进入了切 实的落地执行层面。

目前,太平人寿已初步构建了高、中、低全方位的健康保障产品体系,接下来将着力搭建健康管理服务平台,将商业健康险与基本医保、大病保险有机衔接,逐步形成"保险产品+健康管理"的综合健康管理经营模式。近期公司的战略重心是重点发展健康保险与健康管理,全力抓好稅优健康险业务试点,中长期则将持续探索为客户提供包括健康管理、医疗服务、养老护理和保险保障在内的"一揽子"健康解决方案。

新华保险二十周年 感恩客户全国巡演拉开帷幕

2016年是新华保险成立的第二十个年头,为了回馈社会各界和广大客户对新华保险的厚爱与支持,新华保险将在全国各地开展以交响音乐会形式的感恩客户全国巡演。4月24日,巡演在烟台拉开帷幕,共有1200余位观众朋友聆听了由新华保险交响乐团带来的经典金曲儿童专场演出。

新华交响乐团于2008年2月由新华保险全资组建,是国内唯一的由金融保险企业投资组建的专业交响乐团。自建团以来,一直活跃在全国各地的音乐舞台上,先后在北京、上海、广东、浙江、湖南、湖北、黑龙江、吉林、四川、宁夏、陕西、云南、贵州、广西等28个省、100多个城市演出近350多场,行程近50万公里,观众达55万人次。

本次音乐会既然是儿童专场,自然邀请了很多别朋友参加,演奏曲目很多都是少年儿童喜闻乐好的动漫、游戏主题曲,有《猫和老鼠》《狮子王》《灰姑娘》《企鹅与火烈鸟》《植物大战僵尸》和《愤怒的致小鬼》等经典曲目,受到了在场家长与孩子的为观众的好。在演出间歇,乐团指挥高伟春先生亲自为观众时讲解了各类乐器知识,让大家在欣赏交响乐的更好和好明更加专业、更加深入地去感受交响乐的美好和对能更加专业、更加深入地去感受交响乐的美好和对限更加支带来的震撼。演出终了,掌声经久不息,新华保音乐,为本次音乐会划上了完美的句号。

"泰康鑫瑞人生保险计划"荣耀上市

近日,央视财经频道重磅首发《中国经济生活大调查》国民大数据,数据显示今年百姓投资"U"型反转,百姓投资领域前三名分别是:保险(36.79%)、股票(33.05%)、理财产品(32.69%),保险已成为2016年家庭投资首选的重要渠道。

低利率时代来临,股市持续起伏,我们处在一个保险业快速发展的时代。那么在种类繁多的保险产品中,有没有一款综合性保险计划,既能解决老百姓的教

育、养老担忧,又能在金融市场稳操胜券呢?

近期,泰康人寿推出了"泰康鑫瑞人生保险计划",就是一个十分不错的选择。

简单来讲,这款产品的保险利益主要具有四大特色:

1、固定给付比例高。该计划满 3年起,每年给付保额的30%作为生 存金,直到99岁;

2、到期返还保费多。到80岁时候,当子孙绕膝喜享遐龄,鑫瑞人

生保险计划将给付保费总和的 120%作为祝寿金,您还可继续领取 生存金到99岁;

3、复利增值收益稳。鑫瑞人生 保险计划的固定生存金、祝寿金及 年度分红自动进入万能账户月复 利增值,该账户在每月结算日按公 布的结算利率进行复利累积;

4、账户资金领取活。生存金、 祝寿金、年度分红进入万能账户, 客户可根据需求依约随时支取,满 足不同年龄段的教育、养老等人生 需求。

泰康人寿成立于1996年,总部位于北京。经过近二十年创新驱动、稳健发展,已成长为一家全国性大型保险公司。泰康管理资产超8300亿元,总资产超5600亿元,连续十二年荣登"中国企业500强"。公司旗下拥有泰康之寿、泰康健康、泰康在线等多家公司,形成保险、资管、医养三大核心业务体系。